
回答１
1 男 451 男(n=451) 43.9%
2 女 468 女(n=468) 45.6%
3 無回答 108 無回答(n=108) 10.5%

1027 100.0%

回答１－１
1 ２０歳代 76 ２０歳代(n=76) 7.4%
2 ３０歳代 95 ３０歳代(n=95) 9.3%
3 ４０歳代 138 ４０歳代(n=138) 13.4%
4 ５０歳代 139 ５０歳代(n=139) 13.5%
5 ６０歳代 191 ６０歳代(n=191) 18.6%
6 ７０歳代 218 ７０歳代(n=218) 21.2%
7 ８０歳以上 151 ８０歳以上(n=151) 14.7%
8 無回答 19 無回答(n=19) 1.9%

1027 100.0%

スポーツ活動の実施
スポーツ活動をしている649
スポーツ活動をしていない39

120
1

15
80
90

345
無回答 33

1027

スポーツ活動の実施 スポーツ活動の実施
スポーツ活動をしている649 スポーツ活動をしている(n=649)63.2%
スポーツ活動をしていない345 スポーツ活動をしていない(n＝345)33.6%
無回答 33 無回答(n＝33) 3.2%

1027 100.0%

回答者の性別
○男女ともほぼ同数
の回答があった。

回答者の年齢構成
○20歳代・30歳代
は、10％以下の回答
率であった。
○60～80歳以上を
合わせると、54.5％
の高い回答率であっ
た。
○高齢者の意見を
多く反映している。

スポーツ活動の
実施
○63.2%の人は現在
スポーツ活動をして
いる。

質問１　性別と年齢をお聞かせください。
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3.2% 

スポーツ活動の実施 



回答２
1 ほぼ毎日 105 ①ほぼ毎日(n=105) 16.2%
2 週４～５回程度 85 ②週４～５回程度(n=85) 13.1%
3 週２～３回程度 171 ③週２～３回程度(n=171) 26.3%
4 週１回程度 167 ④週１回程度(n=167) 25.7%
5 それ以下 121 ⑤それ以下(n=121) 18.6%

649 100.0%

回答３
1 334 ①ウオーキング(n=334) 37.3%
2 105 ②体操(n=105) 11.7%
3 18 ③バスケット等室内スポーツ(n=18)2.0%
4 6 ④柔道等室内スポーツ(n=6) 0.7%
5 13 ⑤インディアカ等室内系スポーツ(n=13)1.5%
6 34 ⑥野球・サッカー等野外スポーツ(n=34)3.8%
7 109 ⑦ゴルフなど野外スポーツ(n=109)12.2%
8 37 ⑧ハイキングなど野外スポーツ(n=37)4.1%
9 240 ⑨その他(n=240) 26.8%

896 100.0%

回答４
1 466 ①健康や体力の維持増進(n=466)32.7%
2 153 ②ストレスの解消(n=153) 10.7%
3 342 ③運動不足の解消(n=342) 24.0%
4 52 ④気力精神力等の修行(n=52)3.7%
5 225 ⑤仲間との交流・つきあい(n=225)15.8%
6 137 ⑥余暇の楽しみ・生活を楽しく(n=137)9.6%
7 18 ⑦ただ何となく(n=18) 1.3%
8 31 ⑧その他(n=31) 2.2%

1424 100.0%

スポーツを週にどれ
くらいやっているか。
○スポーツ活動をし
ている人の中で、
81.3%の人は週１回
以上活動をしてい
る。
○スポーツ活動をし
ている市民の中で、
55.6%の人は週２回
以上スポーツをして
いる。
○スポーツをしてい
る人の総数n＝649

スポーツの種目
○ウオーキングや体
操等一人で始めら
れるスポーツに集中
している。特別な用
具や決まった場所が
必要なスポーツに
は、参加者が尐な
い。

スポーツ活動の目
的
○自分の健康維持
増進や運動不足の
解消等、健康に重点
が置かれている。
○目的意識を持って
スポーツをしている
人が多い。

質問２　現在、スポーツ活動をどれくらい行っていますか。
現在、スポーツ活動をしている方がお答えください。

質問３　現在行っているスポーツ活動は何ですか。

質問４　現在、どのような目的でスポーツ活動をしていますか。
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回答２ 
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11.7% 
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0.7% 

1.5% 

3.8% 

12.2% 

4.1% 

26.8% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

①ウオーキング(n=334) 

②体操(n=105) 

③バスケット等室内スポーツ(n=18) 

④柔道等室内スポーツ(n=6) 
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⑥野球・サッカー等野外スポーツ(n=34) 

⑦ゴルフなど野外スポーツ(n=109) 

⑧ハイキングなど野外スポーツ(n=37) 

⑨その他(n=240) 

回答３(複数回答可) 

32.7% 

10.7% 
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3.7% 

15.8% 
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1.3% 

2.2% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%
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④気力精神力等の修行(n=52) 

⑤仲間との交流・つきあい(n=225) 

⑥余暇の楽しみ・生活を楽しく(n=137) 

⑦ただ何となく(n=18) 

⑧その他(n=31) 

回答４(複数回答可) 



回答５
1 47 ①総合型地域スポーツクラブ(n=47)6.5%
2 86 ②地域住民が中心のクラブ(n=86)11.9%
3 93 ③民間企業の会員制クラブ(n=93)12.9%
4 94 ④友人知人のクラブ(n=94) 13.0%
5 21 ⑤職場の仲間が中心のクラブ(n=21)2.9%
6 326 ⑥個人で行う(n=326) 45.2%
7 54 ⑦その他(n=54) 7.5%

721 100.0%

回答６
1 6 ①就学前(n=6) 0.9%
2 15 ②小学生(n=15) 2.3%
3 16 ③中学生(n=16) 2.5%
4 13 ④高校生(n=13) 2.0%
5 79 ⑤高校卒業後又は２０歳代(n=79)12.2%
6 97 ⑥３０歳代(n=97) 14.9%
7 95 ⑦４０歳代(n=95) 14.6%
8 115 ⑧５０歳代(n=115) 17.7%
9 162 ⑨６０歳代(n=162) 25.0%

10 50 ⑩７０歳代過ぎて(n=50) 7.7%
649 99.8%

回答７
1 588 ①体が動くうちはやりたい(n=588)90.6%
2 9 ②これから５年間くらい(n=9) 1.4%
3 18 ③これから１０年間くらい(n=18)2.8%
4 11 ④これから１５年くらい(n=12)1.7%
5 22 ⑤これから２０年以上(n=22) 3.4%

649 99.8%

スポーツ活動の形態
○45.2%の人が個人で
スポーツを楽しんでい
る。

いつ頃から始めた
のか。
○ほとんどの人が、
成人や社会人になっ
てから始めたスポー
ツを行っている。

いくつまでしたい
か。
○90.6%以上の人が
体が動くうちは、ス
ポーツをしたいと考
えている。

質問５　現在、どのような形態のスポーツ活動をしていますか。

質問６　現在行っているスポーツ活動は、いつ頃から始めましたか。

質問７　いくつまでスポーツ活動をしたいですか。
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回答５(複数回答可) 
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回答７ 



回答８
1 44 ①スポーツ活動が苦手・嫌い(n=44)11.5%
2 125 ②運動をする機会がない(n=125)32.8%
3 1 ③スポーツ等のルールがわからない(n=1)0.3%
4 26 ④施設が近くにない(n=26) 6.8%
5 81 ⑤特に理由はない(n=81) 21.3%
6 104 ⑥その他(n=104) 27.3%

381

回答９
1 198 思う(n=198) 55.5%
2 159 思わない(n=159) 44.5%

回答１０
1 219 ①ある(n=219) 21.3%
2 788 ②ない(n=788) 76.7%

無回答 20 無回答(n=20) 1.9%
1027 100.0%

行っていない理由
○運動の機会がな
いの回答者が32.8%
で最も多い。

これからスポーツを
したいと思うか。
○現在スポーツ活動
をしていない人の中
にも、スポーツをした
いと望む人が55.5%
いる。

高齢者や障害者と
のスポーツ体験
○高齢者や障害者
と一緒にスポーツを
経験したことのある
人は、21.3%であっ
た。

質問８　現在スポーツ活動を行っていない理由は何ですか。
現在、スポーツ活動をしていない方がお答えください。

質問９　これからスポーツ活動を始めたいと思いますか。

質問１０　高齢者や障害のある方と一緒にスポーツ活動をしたことがありますか。
全員お答えください
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⑤特に理由はない(n=81) 
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回答８(複数回答可) 
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回答１０ 



回答１１
1 643 ①思う(n=643) 62.6%
2 293 ②思わない(n=293) 28.5%

無回答 91 無回答(n=91) 8.9%
1027 100.0%

回答１２
1 180 ①増えたと思う(n=180) 17.5%
2 305 ②変わらないと思う(n=305) 29.7%
3 30 ③減ったと思う(n=30) 2.9%
4 438 ④わからない(n=438) 42.6%

無回答 74 無回答(n=74) 7.2%
1027 100.0%

回答１３
1 146 ①増えたと思う(n=146) 14.2%
2 206 ②変わらないと思う(n=206) 20.1%
3 14 ③減ったと思う(n=14) 1.4%
4 586 ④わからない(n=586) 57.1%

無回答 75 無回答(n=75) 7.3%
1027 100.0%

スポーツのできる場
所が10年間で増え
たか。
○変わらないや増えた
と思っている人は
47.2％である。

スポーツ大会が10
年間で増えたか。
○増えたと思うと変
わらないと思うを合
わせると34.3%にな
る。

500円でスポーツ
○ワンコインでス
ポーツが楽しめる、
機会や場が提供で
きれば、62.6％の人
の参加が期待でき
る。

質問１１　お住まいの近くにワンコイン（500円）で、1日スポーツ活動を楽しめる
　　　　　　ところがあったら参加しようと思いますか。

質問１２　過去１０年間で、市内でスポーツ活動のできる場所が増えたと思いますか。

質問１３　過去１０年間で、市内スポーツ大会が増えたと思いますか。
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回答１２ 

14.2% 

20.1% 

1.4% 

57.1% 

7.3% 
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①増えたと思う(n=146) 
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③減ったと思う(n=14) 

④わからない(n=586) 

無回答(n=75) 

回答１３ 



回答１４
1 578 ①広報ふなばし(n=578) 38.0%
2 172 ②新聞(n=172) 11.3%
3 232 ③口コミ(n=232) 15.2%
4 203 ④インターネット(n=203) 13.3%
5 214 ⑤公共施設でのパンフレット・チラシ・ポスター・リーフレットなど(n=214)14.1%
6 57 ⑥雑誌・書籍(n=57) 3.7%
7 67 ⑦その他(n=67) 4.4%

1523

回答１５
1 561 ①自分にあった体力・健康づくりの方法(n=561)34.7%
2 356 ②スポーツ施設の利用方法(n=356)22.0%
3 268 ③スポーツ教室やスポーツサークルの情報(n=268)16.6%
4 148 ④大会やイベントの案内(n=148)9.1%
5 133 ⑤スポーツ施設の空き情報(n=133)8.2%
6 47 ⑥指導者に関する情報(n=47)2.9%
7 31 ⑦スポーツ種目のルールや練習方法(n=31)1.9%
8 28 ⑧スポーツボランティアに関する情報(n=28)1.7%
9 47 ⑨その他(n=47) 2.9%

1619

情報の入手先
○広報ふなばしから
情報を得ている人が
一番多く、38%
○口コミ・インター
ネット・パンフレットを
合わせると42.6％

得たい情報
○体力健康づくりの
方法34.7%・スポーツ
施設の利用方法
22%・スポーツ教室や
スポーツサークルの
情報16.6%と上位を
占めている。

質問１５　スポーツ活動に関して入手したい情報は、どのような内容のものですか。

質問１４　現在、スポーツ活動に関する情報は、どのようなもので入手しますか。

38.0% 

11.3% 

15.2% 

13.3% 

14.1% 

3.7% 

4.4% 
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①広報ふなばし(n=578) 

②新聞(n=172) 

③口コミ(n=232) 

④インターネット(n=203) 

⑤公共施設でのパンフレット・チラシ・ポ

スター・リーフレットなど(n=214) 

⑥雑誌・書籍(n=57) 

⑦その他(n=67) 

回答１４(複数回答可) 

34.7% 

22.0% 

16.6% 

9.1% 

8.2% 

2.9% 

1.9% 

1.7% 

2.9% 
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①自分にあった体力・健康づくりの

方法(n=561) 

②スポーツ施設の利用方法(n=356) 

③スポーツ教室やスポーツサーク

ルの情報(n=268) 

④大会やイベントの案内(n=148) 

⑤スポーツ施設の空き情報(n=133) 

⑥指導者に関する情報(n=47) 

⑦スポーツ種目のルールや練習方

法(n=31) 

⑧スポーツボランティアに関する情

報(n=28) 

⑨その他(n=47) 

回答１５(複数回答可) 



回答１６
1 110 ① スポーツ大会やイベントの手伝い(n=110)10.3%
2 66 ② スポーツ大会に参加する子どもなどの世話(n=66)6.2%
3 68 ③ スポーツチームやクラブの世話や手伝い(n=68)6.4%
4 21 ④ 大会やイベントの企画・運営(n=21)2.0%
5 28 ⑤ スポーツ大会の審判(n=28)2.6%
6 20 ⑥ スポーツ活動の指導(n=20)1.9%
7 5 ⑦ スポーツ施設の維持管理(n=5)0.5%
8 8 ⑧ その他(n=8) 0.8%
9 737 ⑨ 特にない(n=737) 69.3%

1063

回答１７
1 327 ① 市民体育大会(n=327) 22.0%
2 391 ② 市民マラソン大会(n=391)26.3%
3 244 ③ 成人の日記念駅伝競走大会(n=244)16.4%
4 151 ④ 小学生・女子駅伝競走大会(n=151)10.2%
5 373 ⑤ 知らない(n=373) 25.1%

1486

市主催のスポーツ
大会の認知度
○市主催のスポーツ
大会の認知度は低
い。

スポーツボランティ
ア経験
○ボランティア経験
のある人が尐ない。

質問１７　市が主催した以下の主なスポーツ大会について知っていますか。

質問１６　過去のスポーツ大会や事業に、ボランティアとしてかかわった経験がありますか。

10.3% 

6.2% 

6.4% 

2.0% 

2.6% 

1.9% 

0.5% 

0.8% 

69.3% 

0% 20% 40% 60% 80%

① スポーツ大会やイベントの手伝い
(n=110) 

② スポーツ大会に参加する子どもなどの

世話(n=66) 

③ スポーツチームやクラブの世話や手伝

い(n=68) 

④ 大会やイベントの企画・運営(n=21) 

⑤ スポーツ大会の審判(n=28) 

⑥ スポーツ活動の指導(n=20) 

⑦ スポーツ施設の維持管理(n=5) 

⑧ その他(n=8) 

⑨ 特にない(n=737) 

回答１６(複数回答可) 

22.0% 

26.3% 

16.4% 

10.2% 

25.1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

① 市民体育大会(n=327) 

② 市民マラソン大会(n=391) 

③ 成人の日記念駅伝競走大会(n=244) 

④ 小学生・女子駅伝競走大会(n=151) 

⑤ 知らない(n=373) 

回答１７(複数回答可) 



回答１８
1 249 ①利用手続きを簡単にしてほしい(n=249)14.4%
2 131 ②開設時間を拡大してほしい(n=131)7.6%
3 230 ③利用料金を安くしてほしい(n=230)13.3%
4 311 ④スポーツ施設を増やしてほしい(n=311)18.0%
5 124 ⑤施設の設備を充実してほしい(n=124)7.2%
6 113 ⑥スポーツ教室やイベント等を多く開催してほしい(n=113)6.5%
7 39 ⑦施設職員の資質を向上させてほしい(n=39)2.3%
8 208 ⑧施設に関する情報を提供してほしい(n=208)12.0%
9 60 ⑨その他(n=60) 3.5%

10 263 ⑩特にない(n=263) 15.2%
1728

回答１９（１）
1 420 ①８００円(n=420) 40.9%
2 121 ②１，５００円(n=121) 11.8%
3 59 ③２，０００円(n=59) 5.7%
4 22 ④２，５００円(n=22) 2.1%
5 6 ⑤それ以上(n=6) 0.6%
6 100 ⑥その他(n=100) 9.7%

無回答 299 無回答(n=299) 29.1%
1027 100.0%

回答１９（２）
1 287 ①３００円(n=287) 27.9%
2 250 ②１，０００円(n=250) 24.3%
3 40 ③１，５００円(n=40) 3.9%
4 46 ④２，０００円(n=46) 4.5%
5 6 ⑤それ以上(n=6) 0.6%
6 80 ⑥その他(n=80) 7.8%

無回答 318 無回答(n=318) 31.0%
1027 100.0%

(1)体育館　バスケットコート1面利用

(2)テニスコート（コート1面利用、照明料金を除く）

質問１８　市のスポーツ施設に望むことはありますか。

バスケットボール
コートの適正使用料
金
○2時間800円の利
用料の支持者が
40.9%
8人でｹﾞｰﾑをすると1
人あたり100円
○市民はなるべく安
く利用したい考えで
ある

テニスコートの適正
使用料金
○2時間300円の利
用料の支持者が
27.9%
○1,000円～1,500円
の支持者は28.2%
○2～4人で利用す
ると1人あたり75～
150円

市のスポーツ施設
に望むこと
○スポーツ施設を増
やしてほしいが18%と
最も多い。
 単：手続きを簡単に
できる（①より）
○安：安く利用でき
る（③より）
○情報：近くに利用
する施設がある（⑧
より）

質問１９　市のスポーツ施設の利用料金について、いくら位が適正だと思いますか。
　　　　　　それぞれの施設について、あてはまるものを１つずつ選んでください。
　　　　　（市内在住・在勤者、９～１７時までの間の２時間、一般利用税抜料金の場合）

14.4% 

7.6% 

13.3% 

18.0% 

7.2% 

6.5% 

2.3% 

12.0% 

3.5% 

15.2% 

0% 5% 10% 15% 20%

①利用手続きを簡単にしてほしい(n=249) 

②開設時間を拡大してほしい(n=131) 

③利用料金を安くしてほしい(n=230) 

④スポーツ施設を増やしてほしい(n=311) 

⑤施設の設備を充実してほしい(n=124) 

⑥スポーツ教室やイベント等を多く開催してほしい
(n=113) 

⑦施設職員の資質を向上させてほしい(n=39) 

⑧施設に関する情報を提供してほしい(n=208) 

⑨その他(n=60) 

⑩特にない(n=263) 

回答１８(複数回答可) 

40.9% 

11.8% 

5.7% 

2.1% 

0.6% 

9.7% 

29.1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

①８００円(n=420) 

②１，５００円(n=121) 

③２，０００円(n=59) 

④２，５００円(n=22) 

⑤それ以上(n=6) 

⑥その他(n=100) 

無回答(n=299) 

回答１９（１） 

27.9% 

24.3% 

3.9% 

4.5% 

0.6% 

7.8% 

31.0% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

①３００円(n=287) 

②１，０００円(n=250) 

③１，５００円(n=40) 

④２，０００円(n=46) 

⑤それ以上(n=6) 

⑥その他(n=80) 

無回答(n=318) 

回答１９（２） 



回答１９（３）
1 263 ①７５０円(n=263) 25.6%
2 158 ②１，５００円(n=158) 15.4%
3 94 ③２，０００円(n=94) 9.2%
4 77 ④３，０００円(n=77) 7.5%
5 19 ⑤それ以上(n=19) 1.9%
6 92 ⑥その他(n=92) 9.0%

無回答 324 無回答(n=324) 31.5%
1027 100.0%

回答２０
1 596 ① 歩いたり走ったり自転車で走行しやすい街づくりを進める(n=596)23.7%
2 253 ② 気軽に参加できるスポーツイベントを開催する(n=253)10.1%
3 298 ③年齢に応じたスポーツ教室や講座の充実(n=298)11.9%
4 238 ④ 高齢者・障害者が参加しやすいスポーツ講座や環境を整える(n=238)9.5%
5 176 ⑤学校体育施設の開放・整備(n=176)7.0%
6 190 ⑥スポーツに関する情報提供、スポーツ施設に関する情報提供を充実させる(n=190)7.6%
7 140 ⑦医師やスポーツ関係者が積極的に健康・体力づくりの相談に応じる(n=140)5.6%
8 113 ⑧子どもと大人が一緒に活動できるスポーツクラブを作る(n=113)4.5%
9 61 ⑨国際大会・全国大会を誘致する(n=61)2.4%

10 82 ⑩青尐年のスポーツ活動の充実、促進する(n=82)3.3%
11 63 ⑪ スポーツ指導者の育成と派遣システムを作る(n=63)2.5%
12 50 ⑫ 野外活動行事を充実させる(n=50)2.0%
13 72 ⑬ 学校と地域が連携した運動会等の事業を実施する(n=72)2.9%
14 25 ⑭運動・スポーツを行うことにより市民にインセンティブ（ポイント制、表彰等）が与えられる(n=25)1.0%
15 69 ⑮その他(n=69) 2.7%
16 84 ⑯特にない(n=84) 3.3%

2510

野球場の適正使用
料金
○2時間750円の利
用料の支持者が26%
○1,500円～2,000円
の利用料の支持者
は25%
○750円の場合、18
人以上でｹﾞｰﾑをした
として一人当たり42
円

スポーツ推進、市に期待すること
○①歩いたり・走ったりできるまちづくり②年齢に応じたスポーツ教室や講座の充実③スポーツイベント
の開催の①～③で45.7％を占める。

(3)野球場（1面利用、照明料金を除く）

質問２０　スポーツ推進に関して市に期待することはありますか。

25.6% 

15.4% 

9.2% 

7.5% 

1.9% 

9.0% 

31.5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

①７５０円(n=263) 

②１，５００円(n=158) 

③２，０００円(n=94) 

④３，０００円(n=77) 

⑤それ以上(n=19) 

⑥その他(n=92) 

無回答(n=324) 

回答１９（３） 

23.7% 

10.1% 

11.9% 

9.5% 

7.0% 

7.6% 

5.6% 

4.5% 

2.4% 

3.3% 

2.5% 

2.0% 

2.9% 

1.0% 

2.7% 

3.3% 

0% 10% 20% 30%

① 歩いたり走ったり自転車で走行しやすい街づくりを進める(n=596) 

② 気軽に参加できるスポーツイベントを開催する(n=253) 

③年齢に応じたスポーツ教室や講座の充実(n=298) 

④ 高齢者・障害者が参加しやすいスポーツ講座や環境を整える
(n=238) 

⑤学校体育施設の開放・整備(n=176) 

⑥スポーツに関する情報提供、スポーツ施設に関する情報提供を充

実させる(n=190) 

⑦医師やスポーツ関係者が積極的に健康・体力づくりの相談に応じ

る(n=140) 

⑧子どもと大人が一緒に活動できるスポーツクラブを作る(n=113) 

⑨国際大会・全国大会を誘致する(n=61) 

⑩青尐年のスポーツ活動の充実、促進する(n=82) 

⑪ スポーツ指導者の育成と派遣システムを作る(n=63) 

⑫ 野外活動行事を充実させる(n=50) 

⑬ 学校と地域が連携した運動会等の事業を実施する(n=72) 

⑭運動・スポーツを行うことにより市民にインセンティブ（ポイント制、

表彰等）が与えられる(n=25) 

⑮その他(n=69) 

⑯特にない(n=84) 

回答２０(複数回答可) 


